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Διόνυσος  17/11/2015 
 

ΘΕΜΑ:  «Παρών» ο Δήμαρχος Διονύσου κ.  Διονύσης 
Ζαμάνης στην έναρξη του πρωτοποριακού Προγράμματος 
Δημιουργικής Απασχόλησης και Ψυχαγωγίας του Δήμου για παιδιά 

 
Στην έναρξη του Προγράμματος Δημιουργικής Απασχόλησης και Ψυχαγωγίας για 

παιδιά παρευρέθηκε ο Δήμαρχος Διονύσου κ. Διονύσης Ζαμάνης, τη Δευτέρα 16 
Νοεμβρίου,  επισκεπτόμενος το 2ο δημοτικό σχολείο Κρυονερίου μαζί με τον 
αντιδήμαρχο Στρατηγικού Σχεδιασμού και Ανάπτυξης κ. Ηλία Υφαντή. 

 
Ο κ. Δ. Ζαμάνης συνομίλησε και αντάλλαξε απόψεις με γονείς και επιμορφωτές, 

καλωσόρισε τα παιδιά, ενώ εξέφρασε την ικανοποίηση του από τη συμμετοχή και τη 
θερμή ανταπόκριση γονιών και παιδιών.   

 
Το πρωτοποριακό Πρόγραμμα που πραγματοποιείται για πρώτη φορά στο Δήμο 

Διονύσου, απευθύνεται σε παιδιά ηλικίας 6-12 χρονών και υλοποιείται με τμήματα σε 
τέσσερα δημοτικά σχολεία του Δήμου, Δευτέρα έως και Παρασκευή από τις 16.30 έως 
τις 20.00. Τα σχολεία είναι το 2ο δημοτικό Αγ. Στεφάνου, το δημοτικό Άνοιξης, το 2ο 
δημοτικό Διονύσου, το 2ο δημοτικό Κρυονερίου και τα πρώην Εκπαιδευτήρια Καργάκου 
για τις περιοχές Δροσιά, Σταμάτα, Ροδόπολη. Η επιλογή των σχολείων  έχει γίνει με 
αντιπροσωπευτικό τρόπο  ώστε να μπορούν να συμμετάσχουν μαθητές από όλες τις 
Δημοτικές Ενότητες. 

 
Τα τμήματα είναι χωρισμένα σε δύο ομάδες, με την πρώτη να περιλαμβάνει  

παιδιά Α΄, Β΄ και Γ΄ Δημοτικού και τη δεύτερη  παιδιά Δ΄, Ε΄ και ΣΤ΄ Δημοτικού ενώ το 
ωρολόγιο πρόγραμμα χωρίζεται σε δύο Ενότητες, 16.30 έως 18.00 και 18.30 έως 20.00, 
με τη παρεμβολή διαλλείματος μισής ώρας. 
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Οι δράσεις επιμόρφωσης και ψυχαγωγίας περιλαμβάνουν μεταξύ άλλων, 
παιχνίδια σκέψης και κρίσης, εικαστικά, μουσικοκινητική και χορό, θεατρικό 
παιχνίδι, λέσχη βιβλίου και ομάδες συζήτησης. Το Πρόγραμμα στηρίζεται στη 
βιωματική – ομαδοσυνεργατική εκπαίδευση και στοχεύει να αναπτύξει την κριτική 
σκέψη, τη συναισθηματική σταθερότητα και την αισθητική αγωγή του παιδιού, έχοντα 
ως κύρια εργαλεία τη δυναμική της ομάδας και το θεατρικό παιχνίδι. 

 
Η καθημερινή παρακολούθηση του προγράμματος δεν είναι υποχρεωτική, ενώ 

επιτρέπεται η περιστασιακή συμμετοχή όταν, σε έκτακτες περιπτώσεις, οι γονείς – 
κηδεμόνες έχουν την ανάγκη της συγκεκριμένης υπηρεσίας. Η περιστασιακή 
συμμετοχή, για τη διευκόλυνση των δημοτών, αφορά και σε παιδιά του Νηπιαγωγείου. 

 
Μετά την ολοκλήρωση της επίσκεψης ο Δήμαρχος Διονύσου κ. Δ. Ζαμάνης  

δήλωσε: «Mε το πρωτοποριακό αυτό πρόγραμμα, υψηλού πολιτιστικού και 
αισθητικού επιπέδου, δείχνουμε έμπρακτα το αμέριστο ενδιαφέρον για τα παιδιά και 
την κάθε οικογένεια του Δήμου μας. Σε δύσκολες εποχές, με σχέδιο και ουσιαστικές 
ενέργειες, δυναμώνουμε διαρκώς  όλες τις κοινωνικές δομές  και διευρύνουμε 
συνεχώς τις προσφερόμενες υπηρεσίες προς τους πολίτες. Με αποτελεσματικές 
δράσεις,  δημιουργούμε ένα ασφαλές δίχτυ κοινωνικής  προστασίας, στηρίζουμε την 
κάθε οικογένεια  και διαμορφώνουμε το κατάλληλο περιβάλλον υγιούς ανάπτυξης των 
παιδιών του Δήμου μας». 


